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В России создан ЗАЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Лозунг проекта: «Гордость России – люди труда!»

Участником Общероссийского народного фронта – Автономной некоммерческой организацией «Национальный центр трудовой славы» – реализован беспрецедентный проект создания в России ЗАЛА НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ.

Задача проекта – подвигнуть общество и СМИ больше говорить о человеке труда, трудовых достижениях российской нации и отдельных сограждан.

Кандидатов для избрания в ЗАЛ выдвинули: МЧС России; системообразующие отраслевые объединения Общероссийского народного фронта (Всероссийское педагогическое собрание, Союз машиностроителей России, другие), группа крупнейших профсоюзных организаций, Совет ветеранов войны и труда энергетиков, ФГБУ «Российская государственная библиотека», другие некоммерческие организации; администрации 67 субъектов Федерации; флагманы реального сектора отечественной экономики – ОАО «Газпром», ОАО «Енисейская ТГК (ТГК-13)», ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат», ОАО «Объединенная судостроительная корпорация», ГК «Олимпстрой», ФГУП «Почта России», ОАО «РИТЭК», ГК «Росатом», ОАО «НК «Роснефть», ГК «Ростехнологии», ОАО «РусГидро», ЗАО «СИБУР Холдинг», ОАО «Холдинг МРСК» и другие компании.

Выдвинуто 862 кандидата.

В ЗАЛ избраны 202 человека, представляющие 80 субъектов Федерации, все основные отрасли экономики и социальной сферы. В числе избранных – две семейные пары кавалеров ордена «Родительская слава».

Порядка 30% граждан России, избранных в ЗАЛ, представляют рабочие профессии, 20% – инженерно-технические специальности и прикладную науку, 15% – сельское хозяйство. Более 25% состава ЗАЛА – женщины (55 чел.).

В ЗАЛ избраны представители всех поколений трудящихся, включая группу заслуженных ветеранов – Героев Социалистического Труда, и группу молодых ученых, рабочих, предпринимателей, деятелей культуры и спортивного движения.

Полный список граждан России, избранных в ЗАЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ, обнародован на портале http://zal.slavatrud.ru.
При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 2 марта 2011 г. № 127-рп. Проект реализуется на строгой некоммерческой основе. Участие в проекте не предполагает каких-либо прямых или косвенных выплат со стороны: лиц, выдвигающих кандидатов для избрания в ЗАЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ; кандидатов для избрания в ЗАЛ; граждан Российской Федерации, избранных в ЗАЛ.

Дмитрий Галочкин, первый вице-президент Национального центра трудовой славы, председатель Общероссийского профсоюза негосударственной сферы безопасности: «Масштабные задачи, поставленные высшим руководством страны в сфере повышения престижа труда, отражают серьезный социальный заказ. Решение этих задач требует системной консолидации усилий государства и всех ответственных институтов гражданского общества, внимания к ценностному измерению труда. ЗАЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ стал достойным примером такой консолидации и такого внимания».

Андрей Макаров, председатель правления Национального центра трудовой славы, председатель Забайкальского отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»: «При реализации проекта используются средства государственной поддержки, выделенные в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 2 марта 2011 г. № 127-рп. Проект развивается на строгой некоммерческой основе. В этом смысле он является во многом пионерной и самой значительной гражданской инициативой по формированию цивилизованного общенационального института морального поощрения и общественного признания человека труда в Российской Федерации».

Туяна Тугутова, вице-президент Национального центра трудовой славы: «Девальвация социального статуса человека труда, в том числе, обусловлена его «выпадением» из информационного пространства. Первоочередной задачей ЗАЛА НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ является привлечение внимания СМИ и широкой общественности к наиболее достойным людям труда, к их достижениям; сбалансированная демонстрация вклада всех профессиональных групп нашего общества – рабочего и предпринимателя, труженика села и ученого, социального работника и деятеля культуры, представителя ратной профессии и управленца, школьного учителя и покорителя космоса – в национальный успех».

***

Андрей Ветлужских, член Координационного совета Общероссийского народного фронта в Свердловской области, председатель Ассоциации территориальных объединений организаций профсоюзов Уральского федерального округа, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области: «Отрадно, что в ЗАЛЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ достойно представлены рабочие и труженики села, работники инженерно-технических специальностей и социальной сферы. Наглядно продемонстрирован вклад в развитие России всех основных профессиональных сообществ. В фокусе внимания – подлинные создатели национального богатства. Пришло время во всеуслышание заявить: ЧЕЛОВЕК ТРУДА – ГЛАВНЫЙ ЧЕЛОВЕК НАШЕЙ СТРАНЫ, и наполнить очень важные слова «СЛАВА ТРУДУ!» реальным действием».

Валентина ИВАНОВА, член Координационного совета Общероссийского народного фронта, председатель Общероссийской общественной организации «Всероссийское педагогическое собрание»: «Кандидатов в ЗАЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ выдвинули МЧС России, органы государственной власти субъектов Федерации, флагманы реального сектора отечественной экономики, профсоюзы и отраслевые общественные объединения. Их заинтересованное участие в утверждении высокого отношения к труду является консолидированным вкладом в оздоровление ценностного климата в нашем обществе. Говоря о НАСТОЯЩИХ ЛЮДЯХ И ИХ СВЕРШЕНИЯХ, мы говорим о НАСТОЯЩЕЙ РОССИИ – РОССИИ БЕЗ ФАЛЬШИ!».

Франц КЛИНЦЕВИЧ, член Координационного совета Общероссийского народного фронта, депутат Государственной Думы Федерального Собрания России: «В ЗАЛ НАЦИОНАЛЬНОЙ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ внесены имена подлинных героев Отечества. Представляя самые разные профессии, все уголки нашей необъятной Родины, они олицетворяют ее подлинное величие, трудовое созидание и высокое достоинство человека труда. Именно они являются солью нашей российской земли. Именно на таких людей должно равняться подрастающее поколение россиян. Имена этих людей должны быть на устах наших сограждан. ГОРДОСТЬ РОССИИ – ЛЮДИ ТРУДА!».

Справочно: Автономная некоммерческая организация содействия повышению престижа труда и социального статуса трудящихся «Национальный центр трудовой славы» образована в 2006 году по инициативе и при поддержке ряда ведущих профсоюзных и общественных объединений Российской Федерации.

В органы Национального центра трудовой славы входит широкий круг авторитетных государственных и общественных деятелей, включая группу депутатов Государственной Думы, пришедших в большую политику из рабочих специальностей.

АНО «Национальный центр трудовой славы» является участником Общероссийского народного фронта.
АНО «Национальный центр трудовой славы» поддерживает Интернет-портал «Трудовая слава России», www.slavatrud.ru.
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